Awnanusa 3 (U cmep) - apyru Tect

IIpesume u ume, ume mpodecopa
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1. Uspauynaru //(x2 + 9 + zy)dady.
S14

2. Heka cy (p, p,0) cdhepue kooppunare (¢ je paBanckm, a  mpocTOpHE yTao).

a) Ckunuparu p = 5.

6) Ckuuuparu 6 = g

2
B) Ckunmparu p =2, ¢ = g, 0= g



3. Hasectu napamerapcke jejnauune e pasiauuure kpuse ca noderkom y tauku A(0,1,0) u xpajem y tauku

B(0,0,1).

4. Vzpauynarm /(4y+esm TS qp 4 (20— \/ﬁ)dy, IJI€ je ¢ MO3UTHBHO OpUjeHTICaHa KPyKauIa 22 +14% = 9.

Cc



5. Uszpauynaru / / dS, e je S neo mapaGomonga z = 2— x> —y? u3nAM TY - PABHU U OOJACHUTH IIITA TPEICTABIBA
S

JOOMjeHN Pe3ysITar.

6. Heka je nara napamerpusosana nosput f(u,v) = (ucosv, usinv, bu), (u,v) € (0,400) x (0,27). okazaru xa
jé J1laTa MOBPII KOHYC W CKUIUPATHA BEKTOPE HOPMAJe WHIYKOBAHE OPUjEHTAIIM]E.



